

В припадке административного иступления

Рис. В. БРИСКИНА



Семь месяцев тому назад из деревни Гуповки в Тифлисе пришел на заработок колхозник Петр Локтионов. Отен с семьей остался в колхозе, а сам он решил познакомиться с городом. В Тифлисе познакомился он надо: по сути сразу поступил чернорабочим на постройку — при суковской фабрике.

Семь месяцев обшествово - политического пути - срок небольшой. За это время Петр не мог походить и прозатарки пережить востало, чтобы сразу приобрести все навыки и закалку рабочего. К тому же на постройке с русскими рабочими политическая работа почти не велась. — а их там группа не мала.

В конце июля русские товарищи зовут с собой Петра на общее собрание. — А о чем толковать будут? — оевожмается Петр, праца инструмента. — Каким, о заиме. — Каким?... Дело в том, что «кажись» и сам постройкой побыл предварительно познакомиться с чернорабочими - сесопниками о стипендии займа и о порядке его размещения. Под знаком этого смутного и расплывчатого «кажись» и отправился Локтионов на собрание.

Потом, выслушав резолюцию — а стали расхотелось. — Что постановили? — толкает товарища под бок Петр, но знающий погрузински.

— Постановили записаться все на месячный заработок. — Решил он прожить постройкой, чтоб завелась он только на получасовый заработок, «а на втором, мол, позовишь как-нибудь месяц потянуть».

Сбалансировав мысленно таким образом свой бюджет, отправился Локтионов в постройку «заговариваться».

Локтионов же собственно и нечего было бы хотеть в постройке и сеговогварниваться, если бы он был осеволомач только об этой пестушкой нежесткости, что сумма политики удерживается не в одну полнучку, а в 20. Вот этого только и не знал Локтионов. Впрочем, не беда: в постройке, конечно, разливает все как есть, неадекватному землекопу, успокот...

Приходит тот в постройке, а на встречу ему торопится сам секретарь постройка Бачевичин и кадет переливает политический лат.

— На—говорит, расписаны. Вот тут, Жило.

Локтионов разволновался. — Постой, — горючатся он, — как же я могу на месячный заработок? Ты любишь жить, мне месяц надо? Надо-Вартиана, харчи — надо? Надо. И выдвигает что никак не могу полизаться на месячный заработок, тор. Бачевичин!

— Така, — дозволе тает тот и пристально смотрит на Локтионов. — Значит, отказываешься? — Нет, я не отказываюсь, я... — Значит, отказываешься? — потворил секретарь и выжидает с места. — Оми против всех? Ну и какем, отговори!

И вытолкнул валил Локтионов на постройку. Тот сконфузившись, поправил понатую шапку, но поник.

пиков, расширенные диаметры сдвигных батарей, сильных приборов штурмов и т. д. Это будет выделено при том условии, если мы будем иметь достаточное количество подготовленных работников. Надо усилить проведение реконструктивных работ в колхозах, укладывая их в непереполненные заводы Алтае.

И. ХАРАДЬКОВ.

Как размещать заем среди отпусников

Для полной реализации займа одного трудящегося без обязательности необходимо охватить подпиской всех отпусников и находящихся в командировках. Для этого в Москве и Ленинграде очень успешно применяется такой метод, на нарушавший приница добровольности. Коллективы рабочих и служащих через комиссии коллектива или общественных инструкторов вызывают отпусников, оставшихся в городе, или же посылают их на дому для оформления подписки. Отпусникам же, находящимся в городе и командированным от имени коллектива, посылаются особые письма-обращения, призывающие немедленно ответить на запрос. Этот приемлемый способ в жизнь этого метода отсутствуют части рабочих и служащих не может ни в какой степени служить причиной неполного охвата подпиской на заем всех без исключения трудящихся предприятий и учреждений.

Такой метод работы с заемщиками среди отпусников и командированных должен получить самое широкое распространение и у нас.

Головотяпы срывають подписку

Степанакерт, 22. (ЗТА). На 20 дня подписки на заем по коллективному сектору АОНК выполнено на 103 проц, подписка оформлена на 500,000 р. На первом месте Мартунинский район, выполнивший 124 проц своего встречного, затем Дзержинский — 101 проц.

Темы кампании в деревне крайне слабы: до сих пор в колхозах и селах не развернута широкая массовая работа, кроме аппарата уполномоченных, в АОНК ни один областной орган не участвует и не руководит реализацией займа на селе. В результате против плана в 245,000 р. реализовано облигаций всего на 1,070 руб.

Степанакертская почта пухлой ратицы срываёт подписку. В нацел кампания подписки листы на Степанакерта в районы шли две недели. Ныне облигации на сумму 10,000 р. адресованные на Степанакерта и Мардакерт, почта послала в Баку. Пока или письма заблудившихся облигаций, Дзержинский район не мог 10 дней присутствовать к кампании.

Недооценка единоличного сектора — оппортунизм на практике

Проволочническую ступку на самом деле проявили местные организации в отношении реализации займа среди единоличников. В результате этого размещения займа среди единоличников, контролируемых на рубль по шагу. По этому сектору фактически заем еще не реализован совершенно.

Райпарком должен сделать из этого соответствующие выводы и немедленно оживить подписку на заем среди единоличников.

С. КИЕВСКИЙ.

К 1 августа закончить подписку на селе

БАКУ, 22 июля. (По телефону). Союзсельхозбанк постановил к 30 июля по Азербайджану провести ударный декадный реализацию на селе займа 5-го, решающего года пятилетия. Выполнение контрольного задания по району должно быть закончено к 1 августа.

Для проведения контрольного задания Колхозцентру, Наркомфину и финансово-кредитным учреждениям поручено выделить ответственных работников для успешного проведения реализации займа на селе, обеспечивая агитационным материалом.

Одним из условий успешного проведения реализации займа на селе является активное участие в ней единоличников. В настоящее время в ряде районов наблюдается пассивность в отношении выполнения задания. Необходимо мобилизовать усилия всех единоличников на выполнение задания.

Н. МИРСКИЙ.

„ВНЕДРИТЬ ХОЗРАСЧЕТ“

Предприятия, цехи и агрегаты должны работать на основе подлинного хозрасчета

Не пассивать перед трудностями

Понятия и советская власть поставила перед хозяйственниками боевую задачу — повысить хозрасчет во всех звеньях производства и на основе добывания и переработки всех показателей производства.

Одним из условий успешного проведения реализации займа на селе является активное участие в ней единоличников. В настоящее время в ряде районов наблюдается пассивность в отношении выполнения задания. Необходимо мобилизовать усилия всех единоличников на выполнение задания.

Н. МИРСКИЙ.

„ВНЕДРИТЬ ХОЗРАСЧЕТ“

Предприятия, цехи и агрегаты должны работать на основе подлинного хозрасчета

Не пассивать перед трудностями

Понятия и советская власть поставила перед хозяйственниками боевую задачу — повысить хозрасчет во всех звеньях производства и на основе добывания и переработки всех показателей производства.

Одним из условий успешного проведения реализации займа на селе является активное участие в ней единоличников. В настоящее время в ряде районов наблюдается пассивность в отношении выполнения задания. Необходимо мобилизовать усилия всех единоличников на выполнение задания.

Н. МИРСКИЙ.

Без смет, без планов

Завод имени Рыкова является одним из крупных заводов в Ленинском районе и, казалось бы, дирекция партии и правительства о переходе цехов на хозрасчет должен провести первым в районе. Но получается наоборот. Несмотря на то, что партийная организация поставила перед собой задачу хозрасчет, дирекция цехов не успевает совать технические совещания по этому вопросу, формальным образом ссылаясь на отсутствие сметы и планов, связанных с переходом на хозрасчет, ссылаясь на плановый отдел, а последний — на бухгалтерию.

Спрашивается, кто должен давать сметы? Конечно, производственный отдел. Но если бы на заводе был налажен учет, то нужные сведения могли бы быть.

БУНЬ.

Немедленно перейти на хозрасчет

БАТУМ, 21. (ЗТА). Такая задача для рабочих нефтеперерагонных заводов на общем собрании, посвященном обсуждению итогов июньского пленума ЦК.

Собрание отменяло ряд крупных иворных мероприятий в постройке производства: непрохождение в жизнь директивы о переходе на хозрасчет, существование обделочник, безответственность и пр. Безответственность, руководящего состава была продемонстрирована на этом же собрании.

Представитель администрации завода № 2 представил контрольные цифры на 1931 г., но тут же сделал оговорку, что сам не верит в эти цифры. Когда возмущенные рабочие потребовали объяснений, то представитель завода прямо заявил, что почти

незначительный процент. Истериализованных заготовок, в 2-ом квартале еще нет, но мнемееше все деления готово к началу производства. Заготовку всех видов угля по ЗОСФОР производят Закутаны, имеющие свои центральные базы и районные заготовочные пункты с собственным аппаратом сборщиков. В систему заготовок входят также — потреб. сельскохозяйственной и кустромкооперации. Всяма слабое содействие оборудоказывает общественные организации, — комсомольские, пионерские, сельсоветы и колхозные объединения.

Оперативные мероприятия Закутаны недостаточны, ибо они не исчерпывают всех возможностей заготовки. Между тем, вследствие отсутствия достаточного кадра подготовленных сборщиков и недостаточного внимания общественных организаций и сельсоветского актива, остаются неохваченными и слабо обслуживаемыми делениями пункты районов. Не уделяется достаточного внимания сбору угля и в городах со стороны коммунальных отделов, жактов и домоуправлений.

План снабжения местной и союзной промышленности шерстяным трильем и промотками в 2,000 тонн в 1931 году нужно считать по ЗОСФОР реальным и выполнимым.

поднять РАБОТУ КООПЕРАЦИИ

на уровень задач решающего года

Вместо 10.000 рабочих ЗРК Азестра обслуживает 400

Союз промышленно-жилищного строительства, обслуживая более 200 тысяч рабочих, ничего пока не сделал для поднятия организации ЗРК и СНК. Мало того, ЦК и СНК не только не делают в этом направлении, но и имеют ни оплохотило от новых организаций по обслуживанию этого вопроса среди рабочих.

Международный день кооперации прошел без участия союза — ЦК не знал, когда проводился этот день.

Только на днях президиум решил провести агитационную кампанию среди рабочих, начиная с ЗРК и СНК, и в первую очередь среди рабочих, имеющих отношение к кооперации.

Закрытый распределитель Азестра № 2, организованный в начале этого года в помещении 6-й сторожки армянской церкви, должен обслуживать около 10,000 рабочих. Произведенных в прошлом году 300-400 человек в день. Рабочий может попасть в распределитель на работу, как через 2 месяца. У распределителя про-

дольно плохо.

Смотря, можно ли считать это явление оппортунизмом на практике и вызвать активность широких масс рабочих организаций для быстрой постройки потребительской кооперации.

И.В.

Крепко ударить по оппортунистической недооценке пятидневника

БАТУМ, 22. (По телефону от нашего корреспондента). Предложение рабочих Красной Богатырь о проведении пятидневника на производственном участке дирекции ЦК ВКП (б), СНК Союза и Центросоюза наложено графиком отката среди рабочих масс всего Советского Союза. Однако, в Батуме, за исключением Совпрофа, который немедленно откликнулся на это предложение, никаких действий и проявлений нет.

Отсутствие должной организации трудовых процессов привело к дезорганизации производства, упадку дисциплины и прорывам.

На собрании отмечалось полное игнорирование администрацией рабочей общественности, стеленат, рабочих предложений и пр. Неотвечая на требования немедленной самой решительной борьбы с этим явлением. На хозрасчет предложено немедленно перейти не только заводам в целом, но и всем вахтам и бригадам.

По остальным предприятиям проверка совсем не проводилась, а где она и проводилась, механически без практического участия рабочих и рабкоргов-ударников.

Таким образом, до сих пор ни Совпроф, ни другие организации не имеют полных итоговых материалов о том, как кооперация выполняла директиву партии и правительства на 20 июля, мол, успеваем.

— У нас нет закрытых распределителей, мы еще ничего не сделали, скоро начнем подводить итоги.

Так оппортунисты сорвали цели.

Утильсырье — решающий фактор снабжения шерстяной промышленности

Развиваясь из года в год шерстяная индустрия нуждается в текстильном сырье, а сырье это производится только в результате воспроизводства шерстяной шерсти, по которой ее заготавливают в хлопке, но и шерсти. Многие из западных стран вывозят шерсть из шерсти, а шерсть из шерсти в хлопке и шерсть в шерсть.

Надлежащая организация шерстяной промышленности и постепенное сокращение импорта ее вынуждают необходимо увеличивать потребление шерстяной утильсырья — промотков, отходов при обработке на фабрике шерсти и натуральной шерсти. В настоящее время искусственная шерсть производится в общем объеме шерстяной шерсти около 50 проц. Отсюда вытекает необходимость увеличения шерстяной утильсырья.

В настоящее время искусственная шерсть производится в общем объеме шерстяной шерсти около 50 проц. Отсюда вытекает необходимость увеличения шерстяной утильсырья.

В настоящее время искусственная шерсть производится в общем объеме шерстяной шерсти около 50 проц. Отсюда вытекает необходимость увеличения шерстяной утильсырья.

Очередные вопросы экспорта нефти

Пятилетний план социально-экономического строительства, широко развернутое соревнование масс, героическая борьба на трудовом фронте ударных отрядов и решительная борьба на генеральной линии ленинской партии обеспечили неизлечимые в мире успехи в деле развития и технического перевооружения нашей нефтяной промышленности. На этом участке мы поставили мировые рекорды.

Развитием нефтяной промышленности растет усиленными темпами и нефтеэкспорт, который занимает одно из первых мест в нашем общем экспортном плане. Нефтеэкспорт — это источник валютных поступлений, это источник средств для развития промышленности, это источник средств для развития культуры и искусства. Нефтеэкспорт — это источник средств для развития науки и техники.

Однако, наши экспортные организации все еще не полностью используют свои возможности для увеличения экспорта нефти.

Однако, наши экспортные организации все еще не полностью используют свои возможности для увеличения экспорта нефти.

Наркомнаб должен помочь госрознице

После того, как госрозница открыла торги для выкупа и продажи грузинского хлеба (турец), жители стали снижать цены на чурек. За короткое время на рынке цены на чурек упали наполовину.

В этой борьбе с частником госрозница вынуждена была сделать шаг назад — рабочие по своей инициативе начали проводить проверку, профработники пытались сорвать работу.

Нужно отметить, что госрозница все еще не полностью использует свои возможности для увеличения экспорта нефти.

Нужно отметить, что госрозница все еще не полностью использует свои возможности для увеличения экспорта нефти.

Наркомнаб должен помочь госрознице

После того, как госрозница открыла торги для выкупа и продажи грузинского хлеба (турец), жители стали снижать цены на чурек. За короткое время на рынке цены на чурек упали наполовину.

В этой борьбе с частником госрозница вынуждена была сделать шаг назад — рабочие по своей инициативе начали проводить проверку, профработники пытались сорвать работу.

Нужно отметить, что госрозница все еще не полностью использует свои возможности для увеличения экспорта нефти.

Нужно отметить, что госрозница все еще не полностью использует свои возможности для увеличения экспорта нефти.

Очередные вопросы экспорта нефти

Пятилетний план социально-экономического строительства, широко развернутое соревнование масс, героическая борьба на трудовом фронте ударных отрядов и решительная борьба на генеральной линии ленинской партии обеспечили неизлечимые в мире успехи в деле развития и технического перевооружения нашей нефтяной промышленности. На этом участке мы поставили мировые рекорды.

Развитием нефтяной промышленности растет усиленными темпами и нефтеэкспорт, который занимает одно из первых мест в нашем общем экспортном плане. Нефтеэкспорт — это источник валютных поступлений, это источник средств для развития промышленности, это источник средств для развития культуры и искусства. Нефтеэкспорт — это источник средств для развития науки и техники.

Однако, наши экспортные организации все еще не полностью используют свои возможности для увеличения экспорта нефти.

Однако, наши экспортные организации все еще не полностью используют свои возможности для увеличения экспорта нефти.

